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Aanvullend agendapunt gemeenteraad d.d. 22 april 2021 

Ingediend door: Raadslid David Janssens - MGB fractie 

Omschrijving: Stand van zaken uitbreiding terrassen horeca zaken op openbaar domein 

Betreft: mededeling - interpellatie - voorstel van beslissing 

 
 

Op de gemeenteraad van 28 januari van dit jaar heeft MGB raadslid Wim De Roover een 
voorstel van beslissing ingediend met betrekking tot de uitbreiding van de terrassen van 
horeca zaken op openbaar domein. Dit naar analogie van het voorstel dat de MGB fractie 
in mei van vorig jaar had gelanceerd. 

Dit voorstel bestond erin om alvast dezelfde maatregel toe te passen in 2021 waarbij we de 
horeca uitbaters op ons grondgebied waar nodig en mogelijk toelating geven om hun terras 
uit te breiden. Dit door extra openbaar domein (bijvoorbeeld parkeerplaatsen of grotere 
gedeeltes van het voetpad) ter beschikking te stellen en waar nodig tijdelijke aanpassingen 
door te voeren aan de verkeerssituatie.  

De uitbreiding zal in geval van verplichte sociale afstand toch de nodige capaciteit 
verschaffen, als er geen sociale afstand verplichtingen zijn in de zomermaanden kan het 
maar een extra duwtje in de rug zijn voor onze vele cafés en restaurants op ons 
grondgebied.  

Dit voorstel werd meerderheid tegen oppositie verworpen. We hebben echter op de 
gemeenteraad van 28 januari van schepen Sorée begrepen dat de besluiten en 
verordeningen die vorig jaar door het college van burgemeester en schepenen werden 
genomen hieromtrent ook in 2021 worden verlengd zodra er zicht is op de heropening van 
de horeca. Het was in januari immers (opnieuw) te vroeg om hierop te anticiperen, 
bovendien was een aanvraagprocedure niet nodig gezien de verordeningen gewoonweg 
verlengd konden worden.  

Rekening houdend met de beslissing van het federaal overlegcomité om de horeca zaken 
de mogelijkheid te geven om vanaf 8 mei hun terrassen te heropenen hadden we graag een 
stand van zaken gekregen omtrent de verlenging van de verordeningen. Los van het feit dat 
de heropening van de terrassen een moeilijk haalbare kaart is voor heel wat horeca uitbaters 
is het wel noodzakelijk dat de gemaakte afspraken van vorig jaar zo snel mogelijk terug 
worden bekrachtigd en bevestigd worden aan de betrokken horeca uitbaters. 

Bovendien willen we graag verduidelijking hoe we op ons grondgebied het begrip “terras” 
interpreteren en in zekere zin zullen handhaven. Beschouwen we een overdekte constructie 
buiten de muren van de horeca zaak ook als een terras en welke zijn de richtlijnen 
hieromtrent, ook en vooral vanuit de hogere overheid? Ook dit aspect is belangrijk om te 
verduidelijken aan onze horeca uitbaters. 


